
Protokoll fört vid Laholms Bridgeklubbs 82: a årsmöte inför verksamhetsåret 2023/24 den 16 oktober 

2023. 

§1. Årsmötet öppnades av Laholms Bridgeklubbs ordförande Ola Ström. 

§2. Dagordningen fastställdes. 

§3. Till ordförande för mötet valdes Kent Nordenberg. 

§4. Till sekreterare för mötet valdes Mona Joleby. 

§5. Till protokolljusterare, tillika rösträknare, jämte mötets ordförande justera dagens protokoll valdes 

Maria Ohlsson och Göran Carlsson. 

Årsmötet fastställde att alla betalande medlemmar är röstberättigade på mötet och att röstberättigad 

medlem kan företräda ytterligare en röstberättigad medlem genom fullmakt. 

§6. Mötet ansågs att kallelsen till årsmötet kommit medlemmarna tillhanda inom rätt tid. 

§7. Styrelsen redogjorde för det gångna verksamhetsåret, i enlighet med de dokument som finns 

utlagt på klubbens hemsida. 

§8. Revisorerna presenterade revisionsberättelsen, som också finns att läsa på klubbens hemsida. 

Frågor uppkom om varför endast en revisor undertecknat revisionsberättelsen. Svaret var att de 

andra medlemmarna i revisionen inte kunnat deltaga på grund av sjukdom. 

§9. Revisionen överlämnade till årsmötet att ta ställning till, om hela eller delar av styrelsen skulle 

beviljas ansvarsfrihet för verksamhetsåret. 

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet med tillägget att den nya styrelsen ska komplettera 

klubbens stadgar med regler angående gåvor till förtjänta medlemmar i klubben. 

§10. Inga propositioner hade inkommit. 

§11. Inga motioner hade inkommit. 

§12. Hösten spelprogram ligger utlagt på hemsidan. 

 Frågor om varför det inte ligger simultantävlingar på tisdagar besvarades med att givfilerna från 

förbundet skickas en vecka innan tävling och det läggs brickor för två veckor i taget. 

Inget Nygammalt i år, för få som ville deltaga. KM lag kommer att starta och Hökaligan har startat. 

§13. Lennart Nordberg presenterade budgeten för verksamhetsåret 2023/2024 och årsmötet 

godkände den. 

Årsmötet beslöt att behålla ordinarie spelavgift och klubbmedlemsavgift under det kommande 

verksamhetsåret. 

§14. Fler ruteroperatörer behövs, utbildning ska starta anmälan till Gunilla Johansson. 

Hallands bridgeförbund kommer starta Steg ett utbildning för blivande tävlingsledare. 

§15. Val av styrelse 

Styrelseordförande Ola Ström avsade sig fortsatt arbete som ordförande, då han under senaste 

verksamhetsåret känt sig motarbetad av delar av klubben. 



Gunilla Johansson valdes till ny ordförande. 

Mona Joleby och Thomas Knutsson valdes som styrelseledamöter för de två nästkommande 

verksamhetsåren. 

Maria Ohlsson valdes som ny styrelseledamot. 

Till styrelsesuppleanter valdes Kerstin Trydell och som ny suppleant valdes Eva Lena Glimne eftersom 

Rolf Nilsson valde att avgå. 

§16. Val av revisorer. 

Maud Brink och Kjell Fredriksson valdes till ordinarie revisorer och Lena Skoglund till suppleant. 

§17. Val av valberedning 

Anders Persson (sammankallande), Ann-Christin Wallin och Lars Påhlsson. 

§18. Gunilla Johansson fick som ny ordförande utdela mästarbevis till några klubbmedlemmar. 

§19. Ola Ström och Rolf Nilsson avtackades för sitt arbete i styrelsen. 

§20. Mötesordförande Kent Nordenberg tackade alla för visat intresse och avslutade mötet. 

 

Dag som ovan 

 

Mona Joleby    Kent Nordenberg 

Sekreterare    Ordförande 

 

 

Maria Ohlsson    Göran Carlsson 

Protokolljusterare   Protokolljusterare 


